

政府指导 专属定制

# 医疗保险“焦作惠民保”昨日重磅发布

## “焦作惠民保”与其他保险不冲突

本报讯(记者孙阎河)“焦作惠民保”与已购买的其他商业健康和医疗保险,在保险理赔中会有冲突吗?在“焦作惠民保”上线发布会上,记者明确得知,不冲突。

销保障,可以更安心。如果市民购买的是报销型保障,与“焦作惠民保”结合,可进一步提高自身的医疗费用保障额度。但是,根据保险补偿原则规定,投保的其他险种+“焦作惠民保”,最高报销总额不得超过个人负担的总费用。

中国人寿焦作分公司党委书记、总经理韩丽在发布会上表示,“焦作惠民保”是一款由政府指导、我市专属的普惠型商业补充医疗保险,大家如果已购买其他商业健康保险产品,仍可购买“焦作惠民保”来提高自己的家庭的保障水平。

韩丽特别强调,“焦作惠民保”具有一般商业保险不具备的特点,一是不限年龄、户籍、职业、身体健康状况,无须体检,带病可保可赔付;二是我市城镇职工医保参保群体可使用个人账户为本人及父母、配偶、子女预约交费参保;三是参加异地基本医保、常住焦作的“新市民”,也可参保“焦作惠民保”,且与我市基本医保参保人享同等保障待遇。

韩丽指出,如果市民购买的是定额给付型保障,与购买“焦作惠民保”结合,定额给付保障提供一次性给付弥补收入损失,加上“焦作惠民保”提供医疗费用报

## “焦作惠民保”的具体保障内容有哪些?

本报讯(记者孙阎河)“焦作惠民保”到底保障哪些内容?赔付比例是多少?哪些高额药械费在赔付范围内?在“焦作惠民保”上线发布会上,有记者就群众最为关心的问题询问了有关方面。

“焦作惠民保”保额为100万元,年累计免赔额为2.5万元,赔付比例为非既往症人群50%、既往症人群20%;特定高额药械费用责任(保险期内,被保险人经基本医保定点医院的指定专科医生开具处方,在指定药店购买符合《特定高额药械目录》支付范围的药械费用),“焦作惠民保”保额为100万元/年,0免赔额,赔付比例为非既往症人群70%、既往症人群20%;CAR-T药品费用责任(保险期内,被保险人经河南省内基本医保定点医院的指定专科医生开具处方,在CAR-T药品指定药店购买符合《CAR-T药品目录》支付范围的药品费用),“焦作惠民保”保额为100万元/年,0免赔额,赔付比例为非既往症人群60%、既往症人群30%;医保范围外住院医疗费(具体为医保结算单上的自费+乙类首自付+超限

中国人保财险焦作市分公司党委书记、总经理王建辉表示,医保范围内住院医疗责任(保险期内,被保险人在基本医保定点医院接受住院治疗,经当地基本医保、大病医保等政府主办医疗保险报销后,医保支付范围内剩余应由其个人自付的费用),“焦作惠民保”保额为100万元,年累计免赔额为1万元,赔付比例为非既往症人群60%、既往症人群30%;医保范围外住院医疗费(具体为医保结算单上的自费+乙类首自付+超限

保”普惠型商业补充医疗保险1人1年99元,至高400万元保障,集中参保期为2023年4月11日至2023年5月31日,所有保单一在2023年6月1日0时生效,保障至2024年5月31日。与常规商业保险相比较,定位于普惠型商业补充医疗保险的“焦作惠民保”在多个方面体现了“惠民”属性。一是扩大受益人群。不限年龄、户籍、职业,只要是焦作市基本医疗保险参保人(包括城镇职工、城乡居民)以及参加异地基本医疗保险的“新市民”(指因本人创业就业、子女上学、投靠子女等原因来焦常住的各类人员)均可投保,也可一人全家购买。二是放宽参保条件。“焦作惠民保”购买时无须体检,不限制既往症,带病可保可赔。三是提高保障待遇。“焦作惠民保”保障责任包含医保范围内、外住院医疗费用保障、45种海内外高额特定药械费用保障以及2款CAR-T药品费用保障,能有效帮助市民解决“买药贵”的问题,让百万焦作市民切实感受到这一险种带来的温暖。

本次发布会宣布,“焦作惠民保”参保通道已于4月11日起正式开放,焦作市民可通过微信关注“焦作惠民保”公众号、支付宝搜索“焦作惠民保”等多种方式进行参保。



“焦作惠民保”上线发布会现场。

本报记者 孙阎河 摄

时,鼓励用人单位和集体经济组织为职工和居民购买“焦作惠民保”。

李怀森表示,“焦作惠民保”降低了商业医疗保险的准入门槛,有利于减轻参保患者重特大疾病负担,能满足参保患者多层次、多样化的医疗保障需求。

毕国胜表示,焦作银保监局始终密切关注该项目进展,并提出多项指导意见:一是苦练内功,提升项目运营服务能

力;二是立足长远,真正打造焦作特色“民生工程”;三是合规经营,确保惠民项目可持续发展。

韩丽表示,中国人寿焦作分公司将始终践行金融央企的使命担当,努力联合各共保机构共同做好“焦作惠民保”的宣传推广、承保理赔等各项工作,让群众满意,让政府放心。

记者在发布会上了解到,“焦作惠民

## “焦作惠民保”惠及万民

本报讯(记者孙阎河)作为一款惠民型保险,“焦作惠民保”在产品设计上到底是如何体现“惠民”这一特点的呢?昨日,在“焦作惠民保”上线发布会上,记者专门就这一问题进行了提问。焦作银保监局副局长毕国胜强调,投保广覆盖、保费低保额高、保障范围广是“焦作惠民保”的最大特点。

毕国胜在发布会上解释,投保广覆盖指的是,凡是参加我市基本医疗保险的参保人(包括城镇职工、城乡居

民)及参加异地基本医疗保险的“新市民”(指因本人创业就业、子女上学、投靠子女等原因来焦常住的各类人员),都可以投保“焦作惠民保”,没有年龄、户籍、职业、既往病史的限制,无须体检,老少同价,即使带病也可保可赔,真正做到惠及人民。保费低、保额高指的是,“焦作惠民保”从现实出发,综合考虑了群众的健康情况、医疗支出、疾病种类等多方面,以99元的低保费,撬动400万元的高保障,能极

大地减轻人民群众重特大疾病医疗费用负担,并可以有效防范化解因病致贫、因病返贫现象,让保险惠及每一个有需要的家庭。保障范围广指的是,“焦作惠民保”不仅涵盖医保范围内的住院医疗费用,而且将医保范围外的住院医疗费用及特定高额药械费用也纳入报销范围,有效弥补了基本医保对大病患者高额费用保障的不足与短板,可以造福更多大病患者。特别是,“焦作惠民保”的特定高额药械包含20种国内特药、25种海外特药以及2种CAR-T治疗药品,覆盖20余种高发恶性肿瘤及罕见病,能更好地保障市民用药无忧。



扫码立即投保

焦作日报 公益宣传



# 珍惜点滴能源 创造美好环境

中宣部宣教局 中国文明网